



**Προς**

τα Μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής

**Τακτικά κκ.**

Δήμητρα Κούκουρα, Καθηγήτρια  
Μαρία Ράντζου, Επίκουρη καθηγήτρια  
Αθανάσιο Στογιαννίδη, Επίκουρο καθηγητή

**Αναπληρωματικά κκ.**

Βασιλική Μητροπούλου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  
Νικόλαος Μαγγιώρος, Αναπληρωτής Καθηγητής  
Στυλιανός Τσομπανίδης, Καθηγητής

**Κοινοποίηση**

μοναδικό υποψήφιο κ. Παναγιώτη Σκαλτσή, Καθηγητή

**Θέμα:** Ορισμός Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη Διευθυντή του **Εργαστηρίου Χριστιανικής Λατρείας και Πολιτισμού** του Τομέα Λατρείας, Χριστιανικής Αγωγής και Εκκλησιαστικής Διοίκησης.

**Κυρίες/οι Συνάδελφοι,**

Σας γνωστοποιούμε ότι, σύμφωνα με την αρ. 153348/Ζ1/2017 (ΦΕΚ 3255/15-09-2017 τ. Α') ΥΑ, με θέμα «Τρόπος διεξαγωγής των εκλογικών διαδικασιών για την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των ΑΕΙ και διαδικασία ορισμού και ανάδειξης εκπροσώπων των μελών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ, των διοικητικών υπαλλήλων και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των ΑΕΙ κατά την πρώτη εφαρμογή του ν. 4485/2017 (Α' 114)», ορίζετε μέλη της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, για τη διεξαγωγή των εκλογών για την ανάδειξη **Διευθυντή του Εργαστηρίου Χριστιανικής Λατρείας και Πολιτισμού** του Τομέα Λατρείας, Χριστιανικής Αγωγής και Εκκλησιαστικής Διοίκησης, που θα διεξαχθούν με κάλπη στην Αίθουσα Συνεδριάσεων-Τηλεδιασκέψεων της Θεολογικής Σχολής την **Παρασκευή, 22/02/2019 και ώρα 10:30 -13:00** στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Θεολογικής Σχολής (1ος όροφος).

Σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις για την ανακήρυξη των υποψηφίων, τα όργανα διενέργειας εκλογών εξετάζουν εάν πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου για την υποβολή της υποψηφιότητας, καθώς και αν συντρέχουν στο πρόσωπο των υποψηφίων κωλύματα εκλογιμότητας, και ανακηρύσσουν τους υποψηφίους στις προθεσμίες που ο νόμος ορίζει. Η ανακήρυξη των υποψηφίων για τη θέση του Διευθυντή του εργαστηρίου γίνεται μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες από τη συγκρότηση της Εφορευτικής Επιτροπής. Η Εφορευτική Επιτροπή επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εκδίδει το αποτέλεσμα και το υποβάλλει διά του Προέδρου του Τμήματος στον Πρύτανη, ο οποίος εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Διευθυντής του Τομέα

Αν. Καθ. Νίκος Μαγγιώρος